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5,7,9,19, 8, 4
34, 38, 32, 35, 53
48,39, 62,77, 17



12) 93
13) 69
14) 60
15) 36
16) 72
17) 91
18) 14
19) 27
20) 66
21) 51
22) 93




| moika — A KHUT
2 IoJIKa — ? HA. ..

] moika — A KHUT

2 mojiKka — B KHUT

1 HOHKa_ e o o

2 TIOJIKA — o .« C xgur



| moika — A KHUT -

2 monka — ? Ha B xkgur <

] moiaka — @ KHUT

2 T1oJIKa — B KHUT

1 HOHKa_ e o o

2 TIOJIKA — .« . . C xgur



| moika — A KHUT -

2 monka — ? Ha B xkgur <

—

] moinka — @ KHUT HA ? KHUur >

2 T1oJIKa — B KHUT

—

1 HOHKa_ e o o

2 TIOJIKA — .« . . C xgur



| moika — A KHUT -

2 monka — ? Ha B xkgur <

—

] moiaka — @ KHUT HA ? KHUur >

2 T1oJIKa — B KHUT

—

| monka — ? KHUT

2 moiika — B xHUr C xgur






B aBToOycHOM I1apke ObLI10 78 aBTOOYCOB.
Cnavana Ha MapuipyT BeILIo 30 aBTOOYCOB,
nnotom eme 40 aBTo0ycoB. CKOJIILKO aBTOOYCOB
OCTaJIOCh B MapKe?




B aBToOycHOM mapke ObLI10 78 aBTOOYCOB.
CHavana Ha MapupyThl BeIILIO 30 aBTOOYCOB,
notoMm emé 40 aBTo0ycoB. CKOJILKO aBTOOYCOB
OCTaJI0Ch B ITapKe?

beLi1o — 78 aBT.
Bemmiao - ? 30 aBt. 1 40 aBT.
OcTaJjioco - ?



1 cioco0

HN30+40=@

2)78 - @ =

1) 78 — 30 =

2)

2 CImoco0

40= A




1 cmocoO
1) 30 + 40 = 70(asr.)
2) 78 — 70 = & (aBt)

2 croco0
1) 78 — 30 =48 (as1.)
2) 48 — 40 = 8 (asr.)






(20 — 3) + 20
20 + (20 + 3)



(20 — 3) + 20
20 + (20 — 3)






B netrckuii caa npuBeE3Id ABa OMIOHA C
MOJIOKOM II0 25 JIMTPOB B KAXKJAOM. 3a 3aBTPAKOM
NETH BBIIWIH 15 MUTpoB MOJIOKAa. CKOIBKO
JIATPOB MOJIOKA OCTAJIOCh?




B neTckuii can npyUBe3ar ABa OUA0HA C MOJIOKOM
10 25 JIUTPOB B KAXKJIOM. 3a 3aBTPAKOM JETHU
BBINWIN 15 MuTpoB MOJIOKa. CKOJIBKO JIMTPOB

MOJIOKA OCTaJIOCH”?

IlpuBe3nu —? 2 OMa. mo 25 g
Boinmuiau — 15 g

OctaJgochp — ?



IIpuBe3nu — ? 2 0ua. mo 25 J
Beinuiau — 15
Octajoch — ? J

[ cnocob
1) (+)— npuBe3IM BCETO
2) (-) — ocTanock

2 cnocob
1) (-)—ocranocs B 1 Oanke
2) (+)— Bcero ocTanock



1 cmoco0
25+25-15=35 (1)

2 CImoco0
25 —-15+25=35 (1)






JlerkoBrie I py30BbIE

MAaIlIMHbI MAaIIIUHbI
bb110 16 30
IIpogano 9 20
OcTanoch ? ?




JlerkoBbie [ py30BbIE

MAaIlIMHEI MAaIlIFHEI
boino 16 30
IlIpooano 9 26
Ocmanoco ? ?

30 - 26 =

16 +30 =

16 -9 =

9+ 26 =




JlerkoBbie [ py30BbIE

MAaIllHHBI MAaIIHHbI
buino 16 30
Ilpooano 9 20
Ocmanoco ? ?

(16 —9) — (30 — 26)

(16 — 9) + (30 — 26)




JlerkoBbie [’ py30BbIE

MAaIllHHBI MAaIIHHbI
buino 16 30
Ilpooano 9 20
Ocmanoco ? ?
9+ 26

16 + 30
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